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Τέσσερεις Αρχές για τη Δημοτική Αρχή 

 

 

Η Δημοτική Συμπολιτεία προεκλογικά είχε εκτιμήσει την οικονομική, κοινωνική και,κατ’ επέκταση, την πολιτική 

κρίση που θα ξέσπαγε στην χώρα μας καθώς και τις επιπτώσεις στη ζωή των πολιτών. Είχαμε καλέσει από τότε τις 

άλλες δημοτικές παρατάξεις να μη διακηρύσσουν μαξιμαλιστικά προγράμματα και Τεχνικά Έργα που δεν θα 

επιτρέψουν οι οικονομικές συγκυρίες να πραγματοποιηθούν. Μόνο αφελείς πίστευαν ότι δεν θα μειώνονταν τα 

έσοδα του δήμου μας. Ως εκ τούτον τα μεγάλα έργα του Τεχνικού Προγράμματος θα παραμείνουν λόγια χωρίς 

αντίκρυσμα. 

 

Οδεύουμε στο τέλος της μισής δημοτικής θητείας. Στις σημερινές συγκυρίες εκτιμούμε ότι :  

1)πρώτιστο μέλημα της δημοτικής αρχής θα πρέπει να είναι η προσφορά κοινωνικών υπηρεσιών στους πολίτες 

ώστε να διατηρηθεί η κοινωνική συνοχή και η αλληλεγγύη της κοινωνίας. Μέσα σε αυτό το πνεύμα η Δημοτική 

Συμπολιτεία θα προτείνει στο Δημοτικό Συμβούλιο, εάν καθυστερήσει περαιτέρω η λειτουργία των Δημοτικών 

Ιατρείων στο Νέο Ψυχικό με στελέχωση εθελοντών, (υπηρεσία που έχουν άμεση ανάγκη οι συνδημότες μας), να 

πάρουμε απόφαση για την δημιουργία Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου και να υποβάλουμε σχετική πρόταση στις 

αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας. 

 

2) Δεύτερο μέλημα θα πρέπει να είναι η άμεση λήψη μέτρων που θα ανακουφίσουν τους συμπολίτες μας από την 

επιδείνωση των όρων διαβίωσής τους, όταν αυτά (τα μέτρα) μπορούν να ληφθούν με χαμηλότατο κόστος! 

Χαρακτηριστικό τέτοιο παράδειγμα είναι η κυκλοφοριακή ρύθμιση της εισόδου της πόλης μας από την οδό 28ης 

Οκτωβρίου στο Ψυχικό, ώστε αυτή να μονοδρομηθεί και να μειωθεί ο τεράστιος κυκλοφορικός φόρτος της 

περιοχής. Η μονοδρόμηση θα έχει ως αποτέλεσμα τη μείωση του θορύβου, την ασφάλεια στην κίνηση των πεζών 

και τη δημιουργία θέσεων στάθμευσης για τους κατοίκους της πολύπαθης αυτής περιοχής! Οσο όμως κι αν 

κρούσαμε τον κώδωνα επί του θέματος, τόσο προεκλογικά, όσο και στο Δημοτικό αλλά και το Τοπικό Συμβούλιο δια 

της Συμβούλου κας Γαβριέλλας Χριστοδούλου, αυτό έχει παραπεμφθεί στα αζήτητα από τη Δημοτική Αρχή. Σε 

όλους λοιπόν γεννάται η εύλογη απορία ΓΙΑΤΙ ΚΑΘΥΣΤΕΡΕΙ ΑΦΟΥ ΔΕΝ ΚΟΣΤΊΖΕΙ ? 

 

3) Τρίτο μέλημα θα πρέπει να είναι η προστασία και ανάδειξη των κοινόχρηστων χώρων, ελεύθερων, χωρίς 

κατασκευές που δαπανούν ασκόπως το δημόσιο χρήμα. Στο πλαίσιο της αρχής αυτής αδυνατούμε να 

κατανοήσουμε την αντιαισθητική «ανάπλαση» της πλατείας Χρυσοχόου στο Νέο Ψυχικό (επί της κεντρικής οδού 

Δημ. Βασιλείου) με τόνους από μπετόν που εμποδίζουν ακόμη και το βάδισμα των πεζών επί της πλατείας.  

Την ίδια στιγμή η διατηρητέα, όπως έχει επισημάνει η Σύμβουλος κα Μάρω Τρέζου, παιδική Χαρά Πικιώνη στη 

Φιλοθέη περιμένει, ματαίως τη στοιχειώδη συντήρησή της! 

 

Τέλος, κύριο μέλημα που υποχρεώνει όλους μας, πολίτες και εκλεγμένους να επαγρυπνούμε είναι η διασφάλιση και 

προστασία της δημοτικής περιουσίας από καταστροφές και λεηλασίες. 

 

Δυστυχώς ένα τέτοιο γεγονός έχει επισυμβεί στο κληροδότημα Σούρλου,στο Νέο Ψυχικό, το οποίο αν και 

παραδόθηκε εδώ και πολλά χρόνια στη Δημοτική Αρχή δεν διαφυλάχθηκε, όπως έπρεπε, με αποτέλεσμα να έχει 

διαρρηχθεί επανειλημμένα, με άγνωστη, μέχρι σήμερα, αποτίμηση της αξίας των κλεμμένων. Για το ιστορικό της 
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υπόθεσης και την απόδοση ευθυνών, ζητήσαμε ενημέρωση τόσο στο Δημοτικό, όσο και στο Τοπικό Συμβούλιο δια 

του Συμβούλου κ. Βασιλείου Χατζηνικολή, την οποία ουδέποτε λάβαμε! Οψόμεθα… 

 

Ζωή Ράπτη Επικεφαλής Παράταξης «Δημοτική Συμπολιτεία» 

Δημοσιεύτηκε στο Παράθυρο Μαρτίου 2012 


